通鼎互联信息股份有限公司

关于公司、控股股东签署支持民营企业发展专项基金《战略合作 协议》的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

特别提示:

- 1. 本协议的签署不会对公司2020年度经营业绩构成重大影响。
- 2. 公司与苏州市上市发展引导基金(有限合伙)、苏州市吴江东方国有资本 投资经营有限公司不存在关联关系,本协议的签署不构成关联交易,亦不构成《上 市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

一、协议的基本情况

1、合作背景

苏州市吴江区政府为响应习近平总书记在民营企业座谈会讲话精神, 拟成立 支持民营企业发展专项基金,用于降低苏州市吴江区辖内的上市公司大股东质押 率,并缓解上市公司流动性压力,以确保民营企业正常运营发展,通鼎互联信息 股份有限公司(以下简称"公司"或"通鼎互联")属于首批重点支持企业之一。

近日,公司、公司控股股东通鼎集团有限公司(以下简称"通鼎集团")与 苏州市上市发展引导基金(有限合伙)及苏州市吴江东方国有资本投资经营有限 公司协商一致签署《战略合作协议》,约定由苏州市上市发展引导基金(有限合 伙)及相关资本参与设立专项基金,用于缓解公司控股股东通鼎集团的经营管理 压力和支持通鼎互联的可持续性发展。

- 2、协议签署的时间、地点
- 本协议于2020年1月23日在苏州签署。
- 3、签署协议已履行的决策程序

本协议无需提交董事会和股东大会审议,公司将根据《深圳证券交易所股票 上市规则》和《公司章程》等法律法规、规范性文件的要求,履行相应的决策和



披露程序。

- 4、协议各方介绍
- (1) 参与方:

①公司名称: 苏州市上市发展引导基金(有限合伙)

注册地址: 苏州工业园区星阳街5号2105室

注册资本: 250000万元人民币

公司类型:有限合伙企业

统一社会信用代码: 91320594MA1XT60K71

成立时间: 2019年01月16日

②公司名称: 苏州市吴江东方国有资本投资经营有限公司(或其关联公司, 以实际执行为准)

注册地址: 吴江区松陵镇人民路300号

注册资本: 340000万元人民币

公司类型:有限责任公司(国有独资)

统一社会信用代码: 9132050973252933X9

成立时间: 2001年11月09日

(2) 被支持方:

①公司名称:通鼎互联信息股份有限公司

注册地址: 苏州市吴江区震泽镇八都经济开发区小平大道8号

注册资本: 126155.3144万元人民币

公司类型:股份有限公司

统一社会信用代码: 91320500714102279K

成立时间: 2001年02月07日

②公司名称:通鼎集团有限公司

注册地址: 八都镇贯南路

注册资本: 21968万元人民币

公司类型:有限责任公司

统一社会信用代码: 913205097322863073

成立时间: 2001年10月19日

二、协议的主要内容

- 1、参与方为纾解被支持方经营管理及流动性压力,拟组织设立系列专项基金,总规模不超过10亿元。
 - 2. 其中部分专项资金,拟给予控股股东缓解经营管理压力。
- 3. 另外专项资金,拟给予上市公司通鼎互联,通过不限于股权投资、子公司投资等形式支持通鼎互联的可持续发展。

三、对公司的影响

- 1、本协议的签署不会对公司2020年度经营业绩构成重大影响。
- 2、本次公司、公司控股股东与相关方签署的《战略合作协议》,将有助于公司控股股东缓解资金压力,降低质押风险;同时,公司将以股权投资、子公司投资等形式获得专项投资资金支持,有助于公司优化资产负债结构,获取生产经营的资金支持,从而有利于公司的可持续发展。

四、风险提示

- 1、本协议为战略合作协议,合作内容为意向条款,具体方案以各方签署的相关正式协议为准。
- 2、公司将根据进展情况,按照相关规定及公司章程及时履行相应审批程序 及信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

五、备查文件

1、公司与各方签署的《战略合作协议》

特此公告。

通鼎互联信息股份有限公司董事会 二〇二〇年二月三日

